

«Я лиру посвятил народу своему»

А. С. Пушкин

6 июня в научной библиотеке ДГМУ прошла беседа, посвященная Дню рождения Александра Сергеевича Пушкина — русского поэта, прозаика и основоположника современного книжного литературного языка о жизни и творчестве русского национального гения, со студентами медицинского колледжа. В честь данной даты в художественном отделе была организована книжная выставка «Поэзия — лекарство для души».

Был проведён обзор представленных на выставке литературных произведений:

Благой Д. Д. «Душа в заветной лире»

Вересаев В. «Пушкин в жизни»

Керн А. П. «Воспоминания о Пушкине»

Новиков И. «Пушкин в изгнании»

Щеголь П. Е. «Дуэль и смерть Пушкина»

Пушкин А. С. Стихотворения

Пушкин А. С. «Поэмы»

Пушкин А. С. «Проза» и др.

«Чтение- вот лучшее учение.

Следовать за мыслями великого человека- есть наука самая занимательная»

А.С. Пушкин







E

